OBLICZENIA OPORNOSCI UZIOMU PRZY SLUPACH
nr 687/11 i 687/11A

1.1 Rezystywnos$é gruntu.

p=500 [omometrow]
1.2 Obliczenie oporu uziemienia dla stupa 687/11.
Gtebokos¢ zakopania bednarki (t) — 0,8m
Szerokos$c¢ ptaskownika (b) — 0,03m
Dtugoé¢ bednarki (1) — 30m
llos¢ pretéw 1,5m (i) — 16szt.
Opornosé uziomu poziomego:

R P 2xI?
P 2xI1*L b*t
Opornos¢ uziomu pionowego:

=33,3Q

Ryon = 084 * 2 =2080
|

Rezystancja wypadkowa uzioméw pionowych dla n=0,8:

R =17,5Q

WYP- pion

1.3. Wypadkowa uzioméw pionoweqgo i poziomego.

_ Rp()z.*Rpion _ 33,3*17,5 _
R, +R 333+17,5

poz. pion

9,040

b

1.4 Obliczenie oporu uziemienia dla stupa 687/11A.
Gtebokos¢ zakopania bednarki (t) — 0,8m

Szerokos$c¢ ptaskownika (b) — 0,03m

Dtugoé¢ bednarki (1) — 30m

llos¢ pretéw 1,5m (i) — 16szt.

Opornosé uziomu poziomego:

R P 2x!’
P 2xII*1 b*t
Opornos¢ uziomu pionowego:

=33,3Q

Ryion =084 * 2 -2080
|

Rezystancja wypadkowa uzioméw pionowych dla n=0,8:

R =17,5Q

WYP- pion

1.5. Wypadkowa uzioméw pionoweqgo i poziomego.

Rpoz. * Rpion _ 33,3 * 17,5
R, +R 333+17,5

poz. pion

=9,04Q

2. OBLICZENIA DLUGOSCI CIEGNA DLA RN

2.1 Obliczenie oporu uziemienia.

h- dtugos¢ ciegna

L -dtugoé¢ zerdzi 13,5m

a — odlegto$¢ zamocowania aparatu od wierzchotka stupa — 1,2m
t- gteboko$¢ zakopania stupa — 2,8m

h=L-a-t-12=13,5-1,2-28-12=8,3m
przyjeto dtugos¢ katalogowg - 4,1m



